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BHEUERRYERE. SIASRTRESET LI LA B0 R TR ES R 5%
NS PER B AT , A T 48 R AL 7 it BB A PR 30

: WA gE % IR S ESN AR A T HEAT Y
HICHRAE R, A IS SR HMEY R B G 3R R R 5 A RS
TLEREN R T HEIREERBRBERLRE X TR EW R RS STREB TH
WEZSHWMHFREARLRE, ‘=& OB EERFENFTIFEE R, KRR IE
WRERGEZRITRE

E4FFEMM— =R Z R RN, i B T M AR (BB (REE .
B HRE)BME; A B S E TR X BRI R Rk I R HEsh S BR LI
paliyiZeve

#p 85— RN RERYHEENI/DIKE ARSI HBMZ 2. EE
B S SHBMMES RN (). B TFAFRNHENHRENTEEMD X SKAE,
FIEAEARRMENS ., B TEREAMAR (SD) F “BA%” 5 “—H7W” AR, UK
= E R A A0 o B 2 LA E PR B AL O LR JF 45 B E I I T B A SE B B B R e T
R

ARA—BA WP, SR SURTIB AR . WA % B BE R 58 B AL ] 2200, PR
SANE R AR SRR 5 B R SR A B B AR AL, SRR N T R 4R AR . T BhBE I B AR
RFRAE WA R AR R B R RLARR R A R WA ; SERR AR 2 S FE A TR B AR o

Au— TR IEWROMNER, B EMRPIENXEAE.

REARDRAEFAREADAAHOBALA —RERIREXNHREAREE MRS, 2
Wi RGP R YE RN R/MUBEMN BN RS, M E8E YR e EE D #5
B s B, BRI RGEPHYHBANBEN BA L BRER LR, MARARRER IR
4, XFEESRECERIERG WMELERE, AEFRERR T IANRERD R
G AR BEEEBERIREN R AR ERSI AL,

BEADRANEEE —HRERIREFIREBRE LMYEEN TR, RED LA
FWmWAE T, AR ESHRRERE P WRAER AL TELRE, X HRERFR A
RER I RARES

BETAHREHTEE—OERETESEETE(EFERET T LI IRRT
18) , Bl A i RGBS RER AR,

F B — MRS B AT REBA AR PR , BB A2 4 A AR AL T AR 1k (AN 5 A B R IR
AL TS, 35(*”7‘3 E’J(*)SIZ@
Fu: & 17

Xﬂf%iﬁ%ﬂ‘]
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AR, K/ RS 1 RE L S5 R BT BUR L, B3 R R T E A LTk
W,

T B KBRS BRERAANERTER, SEMYESENENERRS, R
BEEENTEBHERTTE XA, TR RYESHEEmE B E ST, REE
[ HoAb R N R BRI T, LRI R0 2B S SR E R R LR, S
HH O R E IR R B AR AR BRI 2R, 55 P R BT 4 i R e sr ORISR S B 5 7
EREREREERR . UHRHE, Z—RERYESB S EHHE RS XR, BEE
HERARIE, NS ZYES AT LR MR ER KRB, I3 ARR Y2
BXREAREH AN

; G

HHARRE
RERS
(1) —fk

n m
2 Gmi = 20
i=1 ji=1

Refs D g, WP ARG B2 (ce/0); D, q,,,, KB PIH 1 RS

B ZFi(kg/s)o
(2) M XRE

9m,1 = 9m,2
(3) XFARATEZE R
qdv,1 = 4v.2
(4) AT R AT7E RS s
u d, \?
=)
RERDRGMRETE:
(1) —f&X
v oF EE ?@Iiﬂﬁlﬂlﬂﬁ/\%ﬁﬁ‘]ﬁﬁﬁZ*ﬂ(VSiW) EE Sy BT E] P g R GE Y
ﬁE‘%Z*ﬂ(J/s B W),
(2) HARGERHAR LS R EE RS
>ae-2e
K ZQ ﬁﬁuﬂflﬂWﬁA%ﬁB@%%Z*ﬂ(J/sﬁW) ZQ Az st ] P L R SRR
ﬁ“iz*ﬂ(]/sji W,

(3) XHAT LRI FE s iR £ , FER B J oAt Bl B 5 1t
2



D H; = ZH

SUsts ) H, AT R A RGO Z A /s 5 W) S H, B 1 A R
HHZROAR W),

AR R X rpgy = LEEA)



o N I 2

F—T RENEFYH

MR REE

R AR & B AL R —— AR TR T B M B BRI TR B MY R SRR
HUE, RAE TR R R 5 277K KB E B e, AT A BB TSRl AR A B B S 2 ALY
KEN 171000, H7 AR LA SR SRR, 7o 808 |55 195 B B8

AR R IR 0 LS R —— U AR A T AL AR L M DR R B e SR
fRipRE R W AAER RS8R AP R : OFE A5 1 SR R AR IR B, 3948 01 BT % 1R A AR
SRR A O 8 — S ERTE ST 1 _ER/AMESE,

B R Bt EE A ERBRAAEE—REEERE N E, TEREFE
AR, AR KSR 0 BARSFRBEX T EIR , LI T EIR i S B A R
MR, TR EAMETHRMNE, FURSENEE, UE . REERS T RSERY
TRAFR R, WARRIE; REEBT RURRKMOFRAE R, MM ERFEMEE T
B EFR RN E D RMEEE,

RF b kR —— BT IR P8 5 BEE A SO T SR R D B SR B ) PR B
AR EBENRABR IR, BTN R NE &8 AEHERE, B, % &R
A B RS BRI . hsh, i P BIE SCAT I, BEAR ERV AR 0 S B g e Sl
Tl_E 3 B 9 19 {E

N ER—RIERATEE I B P FUAR KA EAYRER . WERREERIRsIE M E
HRHNZ,

£ 69— BB R S R R /N W B B, MR AR 2 o F I A A e Ay B R

HEE, B (D HEMHFERM ., FNFEOURFBFEER = -4 g—;*ﬂﬁ%ﬁ
HR/NESHARBREA ORI . X R IR T B N WA R R AR R i A
HHAR R
B AR
(1) BE AHXNHE 5 LA HHRE
P(%E) = 1000 x d%7(*ﬁxﬂ'%}§) v(HE) =

(2) IBREWHIEE

1
e

=

1 _ Y Tw,i
L - ,:21) L,/

Ay, HBEWT | HOREEDE; o, MRERT | HOHHE (kg/m),
4

>



DD AT R E WA et or ) RS R4 S 1R
(3) R

_m _ pM
b=y TRT

A p HEEKEM (kPa); R A A, R =8.314k] /(kmol  K) ; T AR IR
(K)s M WSEMTRRFER, SHEASA M = )y - M, (kg/kmol).
i=1

e 2R AT - SR E SR A KB R AR AR, T AR S A,

st ER AAEBRATEZ GBE.

FIEM = H R — KK

A E = KRR — 4 X R = - 2EE

REERERE .

g URBETE) = pg, (AR E)

G () =12 = T = ou (e AE)
RaHeg R A
(1) AR A RO BB

Ly, KR EY P 2&6}%@%6}&:;@ IHHENRE T 48 AR (Pass); M, R i
?ﬂ%ﬂ"]gﬂ(ﬁ%(kg/kmol) o
(2) BB SR E

lgp, = Z;xi * 18#:‘
Az, HBEREY T i A IBER B e FAHFRRIE T4 A MBE (Pass).
AN AR MERSY P EH s Z SR REEER,
HXJIERE
1-1 BEHAEEMEERN 0.81, R HEEMLE, (810, 1.23x103)
(f) AR5 R PO R A T
p = diznk X 1000 = 0.81 x 1000 = 810(kg/m?)

WEKMHE: v = % =L 1.23 x 1073 (m’ /kg)

1-2 293K F# -HREBEAR, CHERNFRED RN 0.4, 38K LEE, (872kg/m>)
[f#)] BRHA A 293K T, HKHEHE oy =87%g/m’, FEFEE omx =867kg/m>

i _ "ﬁ Lw,i _ 0_4 0_6 B 3 s
) oL %{PL,:‘ =879 T867 ~ L-15x10 (m*/kg)
. oL =872kg/m®

1-3  BHEIR B eyl 5985 B 2 918 700kg/m® . 760kg/m® F1 900kg/m>, ¥ =Rl IR
5



PRI K SR R B B 505 B 20% (30% F1 50% R IR A WM,
(809kg/m>)
(7] Ehi= Z‘:TW = %*%*L% = 1.24 x 107°m’ /kg
4 oL = 809kg/m3
1-4 RfH8 CO, 7£ 360K 1 4MPa B FE ML, (58.8kg/m’,0.017m’ /kg)
[f] MEEE

, _pM _4x10°%x44 _
BE 0= RT =8.314x360

e =Ll __1 _ 3
& v > =588 0.017(m’ /kg)

1-5 SEEEAWEKRESERN 25% WA . SIRE&SAETE 400K 1 600MPa T % .
(1530kg/m>)
(5 R

58.8(kg/m>)

n

M= Dy + M, =0.25x28+0.75 X2 = 8.5(kg/m’)

_pM _ 600 x10° x 8.5
€T RT T 8.314x400
1-6 HAPRL FESERIRBCN 100mmHg, B REHNNEN ERSRERS VE
FT1f; B A X KRS E S8 760mmHg, (115kPa, —13.3 kPa)
[1R)] ExE=KSJE - 4XEE= - REHE
B #a% 3R = 760mmHg — 100mmHg = 660mmHg = 115kPa
FER = - 100mmHg = —13.3kPa
1-7 FKFE# OB ES RN 650mmHg, i M ANE 1 REECN 2.6at, HRKIKFEAT
JFKBERRZE /0TI B KKAE? (341.76kPa,34.85m)
(18] BIBEE p; = - 650mmHg(FE) = —86.66kPa(K)
pr=2.6at(F) =255.1kPa(F)
341.76

= 1530(kg/m®)

K pz—pl=255.1+86.66=341.76(kPa)=m><10.33=34.85(ml—120)
1-8 HigfHHOEER S00mmHg, Bk IZF & O EZREBDTFIR? (66.7kPa)

[f 1R
JE2 =500mmHg= 0.5X 13600 % 9.81=66.7(kPa)
1-9 EFAHERFEN 100mm, % 277K KK FE R 2m/s B, ROk AR EMRERE
(0.0157 m ¥s,15.7kg/s)
(%] MEEE
nd® _,, 3.14%(0.1)?

PRBGIR g, = u-A=u X" =2X= 22 =0.0157(m* /)

[ 277K TR %A 1000kg/m’, i
FRERR ¢.=p q.=10*%0.0157=15.7(kg/s)
1-10 JBE R 300K B N, 7ERAN 150mm KB R, EAA DA KRR 150kPa, tH 1
bR 38 R Wi 4 1 120kPa 20m/s. R N, A OAREZFARRKE, (16mss,



13.59kg/m?+s)
[#%] M\EBZRACOL N, WEER o MBEEN ¢, FREEN quu, TEN «,, H
A4 N, IR 0 TR EN g0, HBBMEN g, MERH u,y, N

X
AR N, O8I o, = B0 = A2 1 35(1cg /)

AR g = w2 =20x 20 (B15) 0 18(m )

HBOAFBRERE qu =02 92=1.35%0.18(kg/m®) =0.24(kg/s)
mﬁbﬁﬁ%“‘lﬁ:pl'ul'A:pz'uz'A
dm2 _0.24 X4
A 3.14x0.15°
1-11 BRERFEE B R/NEEB M PR B, MBI ELE R 1.83, &K E X 150L /min, X .
INERTATFIA 676 X dmm Fl $57 X 3.5mm, 4T FIRBBRE/NE M KEFH(1)
JRERE; (2)FE; B)RBRME, (4.575kg/s,1.274m/5.0.6888m/s,2331kg/m?* s\
1261kg/m?*s)
(%] (1) WBRESFEERTA, KM PR RBREMS. B

Ton X 20 = 16(m/s)

G, = = 13.59(kg/m® - s)

-3
G =+ gv = 1.83 x 1000 x 150#”’ = 4.575(kg/s)
(2) NERFE uy =0 XA 4 274(mss)

60x3.14x0.05°

S uz—ul(j ) =1. 274x(gg) =0.6888(m/s)

(3) MERRRFHE Gy = u,0=1.274x1830=2331(kg/(m’*s))
KEWFEEWE G, = usr p=0.6888 < 1830=1261(kg/(m?*s))

BV mEBEALE

SR A B

R F—— BRI RN RS R T B LR, AR R AT B
B 2R

RN FRRFTRAZLER pr=p 1+ (20— 2)pg B p=p, + hog

f_EBRBAT AT AT BB S5 A A8 - OF 8 B RR AR R 38, [F-— K P b ik
By e PR P2 5 7670 11 T3 ) 10 [ R U Mk PO B0, PRS0 41 25 P T (K b 26 P T8 ) B IR Ab ZE— 7K
P, ,

AR E I RS EENR S EENERE AE U RS A U RS SR
I AR ERE T AMEE T REAE 2T, I BOR EBE B A 5 R R B 2
NI, B TR BT R D8 BUUE AT R IRERFRL, AR EFRMEE.

Vs —E TRIRES TRARRE MBS R,

EH— R EWEBREERARAS R SHESNEES, B TF IR 28R

7




FRE T BHBOA K OURR K Bt BB SHRI WiE 3 5 45 7T 43 9 0 VR 4 0 BB B 30 A
B 7] 2 e At | BH R B GRAR VWD) Fiss %5

(%) & pe——B— U R SAGE B A T (NS AL RS SRTTES MR R4
2 h W RE DR . SAENIIEE U T LA . BER(NERESKESK 1:3.01~1:
3.2 BARYKER) BEMOXERES THERENER RCE S TR EHANR) .
H#1k.
HEAKXRSE

WA EZITI A

(1) EEUEE

p1—p2=Rlpz —plg

K AR 1 2 S PERBERAEEE(TRED.

o7 R BT « HE o 70 B BE K TR St i 1 BRI AN R AEAE A

(2) B URE

p1—p2 = Rlp—pxlg
IO PR - 35 R 0 B /N T i i % B HA A R AR
(3) AUBHERETT
p1— p2 = Rlpmi — px2lg

TR T 1.2 2 R0FRERA 1.2, 0 R MHERAH 1 MBERZE,

137 FRAR BRI R o1 > o2 > 0, ELIG/R A 2 AR R R AEMEAL

AR £ T A

h=H-REEE =Pt ROR L wigpp e ping = RO
TR AUE
L &
HXSBRE
1-12 X1 30m BIE AT ARSI, fE B35 10m SALRYE ) RIEHCH 500kPa, HHK
SJEFIH 100kPa, SR B K XIS TAL K 4 3 3R . (698. 1kPa, 403 .8kPa)
(] RIEEE
B 10m AbK A% TR -

p = REJE + EE = 100 + 500 = 600(kPa)
B Ab K B4 XT 3R A -
8



BETAL K B4 %of S8 K -

(A ] ARIE IR AL 35 P OO BT AL 9 RSB R «

pL=p + hipg/1000 =
600 + 10 x 1000 x 9.81/1000 = 698.1(kPa)

b1 =p — hapg/1000 =
600 — 20 x 1000 X 9.81/1000 = 403.8(kPa)

e 7 R 1 B s B9 I s B L BB 9 B R 960kg /m B M1 &, T T

BT 9.6m, W L ME E. 7EHEEE T A —EHRR 760mm

A AL, H A0 BE R 800mm, FL35 A 14mm BN BIIRET B, &

SEETATRL B TAER ST BN 400at, 0] BB F L/ 0HREBET? (14 )

|
<—IOm+]
L——30m———~—>

T
S 1-12 FE

JC

_ L, 960%9.81 X (9.6 -0.8) _ T r
p= potpgh =1+ 1.01 X 10° = 1.82(at) ::_—_—_; ‘
HALEZ A T 0,762 X 1.82X 10 = 8252 (ke) o g
HABET ALY —jlf
(=]
% X 0.014> X 400 x 10* = 615.4(kg) ij

AERETEN 8252/615.4= 1341
BT IRETECN 8252/615.4=13 4(H1) S 1— 13

1-14

AUBREITNEEER A EERE, BHENE
BN 2kg/m’, JEZ T HHRRBOAK, M T R A EEN 600mm B, 45 18 )
R A E ESR 2R 7 (5.9kPa)

(7] MBEE, EBER.

1-15

p2— 21 = R(oa — pg)g = 600 x 1073 X (1000 - 2) X 9.8 = 5.9(kPa)
FOKERPIRTE K UBEZHUNEBEHNNEZ, IR BB KME N
2em. BRBESEEUE A /N v T B AR AR R, 00 B ORISR B K 20 1% A4, iR )
R AL/ D RIBR TR R (1630kg/m®)

(] RIEEE KBBE 04 =13.6 ¥ 10%kg/m®, /KBEH p5=1.0X10’kg/m’,

i pz_pI:R(PA_PB)g'?%
R _pa’—ps _ pa —1000 1
R° ™ pa—pg _ 13600 — 1000 ~ 20
FrLA
oa’ = i) x (13600 — 1000) + 1000 = 1630(kg/m’)
1-16 MAEHEFR,H U BRI RSP ___

O 1 MR WO R IR, B AR O KR, — e 5K - —
Lx\*ﬁﬁo Eu%] H:4m, hl = 1m,h2 =1.3mo. iﬁskﬁ

Hi_E T BRI AN £ TA? (10.58kPa)

allb

[f ] BB E R KR SERN Po, ARTPRIKMBE o= " |
1000kg/m* KEBHHEHE o, =13.6 X 10°kg/m>, S 16 M

9



st UBSEM. p,=p+(H—hy)pg
5t UBEHM: py=pot+ (ha—hi)po1g
H .= P13
p=po+(hy—h)pig—(H—-h)pg =
po+ (1.3—-1)x13600x9.8-(4-1) x1000x9.8 =
po + 10.58(kPa)
FTLAYRE B R 3R A 10.58kPa,
1-17 &R FA SR E TR E AR —KEZ TN

BWE T ERIE, CARNE S EREEE | —2—
HEBESRHR A =2.3m h,=1.2m . h3 =2.5m, T = 2
he=1.4m, B U SRKEEEHRBTK. 8 |, 1 Al
etk I 5 M T (O T ELBE B 5= 3.0m, i i
KA p, = 745mmHg, KRKFY EHKES z % |

HERR A £ DT, (364.3kPa)
(] RiEEE I8 1-17 HE
1 SALIESR: pr = pu+ (hy — h2) pgg (1)
2#&5&55@:?2:?1_(hs_hz),OHzog (2)
3,ﬁﬁbr£§§:‘b3=pz+(h3—h4)pmg (3)
g BT AREESUER: Po=Ps — (hs— ha)py o8 (4)
¥ b 4 AL
po =pa+ (hy—hy+ hs— hy)pyg — (hy — hy + hs — h4)PH20g =
745 % 133.3 + 2.2 X 13600 X 9.807 — 2.9 x 1000 x 9.807 = 364.3(kPa)
1-18  WEFTR, EHA AR ARA LEN 1.2 MBiE, SRR 7
. EIE B py=1.26at, BHKKERN la IR ' £33
RRIEARIEEOD 0.5, RFMEAESERED | = |
RhEBEE H HE2 K7 (2.07m) H
(7] MBS, RIEEE p=1.2X10°kg/m’, l
FEWTE H ALE# p=0.5+1=1.5(at)
M py+pgH=p 15: SIRE 118 P

p-p  1.5-1.26
g 1.2x103%x9.8 2.07(m)

1-19 BOREESTEEZ FEE, ZE5 B R 600mmHg ., Y K S EHR K 760mmHg. Kt
B (1)REHREERNESOTH? Q) MBHEEE T FinEAKRF, Ehk
BB H H&/K? (21.33kPa,8.153m)
(7] (1) REEE
BERAIHER p = KSE - EZE =760 — 600 =160=21.33(kPa)
(2) R I EAFREEA
ba= P _ 600x133.3 _ o s

H =

H =" g = 1000 % 9.807
10



1-20 AH—MWEH 18m KKBESAEIKME), HepEXmEY

(1) KRB EREER| Z 0 BER #E TR (B 8 L3 R <UER

HH Ny 150 M, EA TR BRRE S, 5K

7 760mmHg) ?

(2)
(3)

B R IeT D SR EBR RGN N4
HNANKTEZE h KL/ HT

(102.746kPa, AN H1,0.148m)
[#2) () MEEE
WMih KA JEIRHN po=T760mmHg=101.3(kPa)

PhERMEYER p’ = A 3.14

mg _150x1000%9.81

2.14 2
4 X 18

AR SEAZWERN p=p + po=102.746(kPa)
RIS R B B TR B A 3] 102.746kPa A BE ¥ 7 0

o
(2)

PORAR SR S B RN A 1 TR, S R
R4 T ST I B B B I EE A FE 3R, BT LA PR B JE
SRR B BB, A SR I R

(B4 B AL A o

(3)

SR e G P A A R SR B A I N

AEERAEL D

;::

J

=
IFRFLNEARN
]

— — |

LN

=1.446(kPa)

E1-19 B

M p=po+hog 1%

_ S5 120 WH
_p-po_ 1446 _
PR A ;b =D 0= e M
0.148(m)
E=T REBHE
MR RE
RHERRGRELA.
k - tkg Wik IN Fbk Sy e
i B A/ | AN m, B
Pt R TR SR RIS T BT BT
SRR A, FORUN BT T AR RO B, 202K U U/g
R A e
P SRR SR PR AL T R R T ) 5304 T B O R ) )
kB || SUES TR B S AT I T B TR TR ) g
wieit | T e ot A IR BT - -
0 Aok AR 0 M ISR T 30 “ ¢
O | L e PRI A — A T T S O R XU
PR s, MESTHREEAMERN O MESTAE | s/ »/eg
FER B 0 D1

11




(88)

kg Witk R 1IN 8 (2 A B
HHE] kg /N B m, B8Rk

BERKH "o M

DI—— AR AOE T R GE 8 A0 0 B A A8 10 ik B U TR A A

M. BRERERE ARG B R SR MIE SR RO EE R E W, H.=W./g
HREX | prmem
HeeR
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